

## 高男標槍決賽 第一名：黃智瑄

【快報記者／採訪報導】



今天久違的太陽終於來露臉了，所以有的選手都在比賽前做好了萬全的準備，在經過一番的廝殺後，由金門農工的黃智瑄以 44"32 的成績拿下男標槍的冠軍，但每位選手的代表都是很棒的，祝福他們的未來有更亮眼的成績。黃智瑄選手對自己今日的成績並不滿意，認為尚需加強技巧增進投擲穩定度，因為自己曾投擲超過 55 公尺。

## 眾望所歸五千公尺何盡文、陳慶典得勝

【快報記者 黃伊燕、卯家維／採訪報導】

在社男組五千公尺中，由社男、高男組一齊起跑，開跑後的前幾圈，有數位選手皆跑的不分軒輊，但在後面漸漸拉開距離，而一路遙遙領先多位選手的，便是社男組的何盡文，以及高男組的陳慶典，從場邊的歡呼聲看來，比賽的結果是眾望所歸。讓我們來採訪它們吧！



Q：本次縣運中得到的成績有什麼呢？

A：得到兩金，分別是千五還有五千。

Q：平常是怎麼練習或是訓練自己呢？

A：不斷的比賽馬拉松。

Q：請問您覺得今天狀況怎麼樣？

A：天氣一開始有點冷，但逐漸轉暖，身體方面，今天狀況很好，之前有比賽曾受傷，但是最近已經恢復得差不多了。

可以將運動的精神一直不段傳承下去，相信都是我們最希望看到的，最後希望何盡文選手能如願跑進富邦前十名，也期待下一屆運動會來能看見他的參賽，並蟬聯寶座。

Q：這幾天比賽的感想是？

A：這幾天跑步都是在調整自己明天馬拉松的狀態，明天我將前往台北富邦馬拉松參賽，這次的目標是跑進前十名。

Q：對這次參賽想說的話？

A：這次是帶著學弟在跑，算是母雞帶小雞。

Q：那有甚麼想對陳慶典學弟說的話嗎？

A：再加油，今天跑得算不錯！

## 場邊的加油聲 - 林豐盛媽媽

【快報記者 卯家維、黃伊燕／採訪報導】



在社男五千的比賽中，每當林豐盛選手跑一圈，就能聽到十分溫柔的聲音喊到：「豐盛，加油！」在比賽結束後，我們看到一位女士拿著水、外套，迅速的走向林豐盛選手，這些舉動小記者看在眼裡都十分感動，也回想起在昨天社男一萬公尺時，不斷出現的熟悉打氣聲，也是這位女士在場邊的呼喊，於是小記者決定前往訪問這位女士。

Q：我們不斷的在場邊聽到您幫林豐盛選手加油，請問您與林選手的關係是？

A：我是豐盛的媽媽。

Q：請問家裡一直都支持著豐盛跑步嗎？

A：一直都很支持，因為他從小就對跑步很有興趣。

Q：有沒有因為什麼事，讓你希望豐盛不要再繼續跑了？

A：每次看他比賽，跑得很累、很辛苦，就會告訴他：「豐盛阿，冇賣攔走阿（閩南語：不然不要再跑了）」，但是林豐盛總會告訴媽媽，從小跑到現在，不想放棄。

從豐盛媽媽的談吐中，看得出每一位母親都非常疼愛自己的小孩，只要是小孩的興趣就支持，但看到小孩子辛苦又會很心疼，「樹欲靜而風不止，子欲養而親不待」，在這裡小記者要告訴大家，要好好孝順自己的媽媽唷！

Q：請問是否只要林豐盛有比賽，您都會到場？

A：是的，通常都會，除非老闆

沒辦法給假，這次豐盛回

來我就和老闆請了一個禮拜的假，老闆人很好，都會讓我請假來幫豐盛加油。

Q：想對林豐盛說什麼話？

A：每年都會有新秀，要繼續加油，對自己多一點信心，相信自己！

